DYHKUUOHAAOHDIT AHAAUS U NPUAOHCEHUA
Sanamue 1

3aJ1aun

1. Paccmorpum mnpocrpancrBo R™ Oouibiioro wucsia usmepenuit. Borauciaure obobémbr Vy, u U,
eIMHIIHOrO Kyba 1 equanIHOro mapa B R™ coorsercrenno. Kakosa acumnroruka U, /V;, 7

2. Kak cMoie/impoBaTh paBHOMEPHO PACIIPEIeJISHHYIO CIIydaiiHyio Touky Ha cdepe ST 7?

3. HapucyiiTe npoeknuio Ha BLIGPAHHYIO HPAMYIO PABHOMEPHOrO pacipejenenus Ha cdepe S™ 1.
To xe camoe 151 IPOEKIIMY Ha JIBYMEPHYIO IIJIOCKOCTb.

4. JlokaxxuTe, 9TO €IWHUYHBIN Iap B OECKOHEYHOMEPHOM THJILOEPTOBOM IPOCTPAHCTBE COMCPXKUT
OECKOHEYHOE HYHCJIO TPAHC/AIUN HEKOoTOporo Imapa pajuyca r. KakoBo MaKCHMMajIbHO BO3MOXKHOE
suavenue r? Jlokaxxure, 9T0 s JIFOOON TPAHC/IAIMOHHO WHBAPUAHTHOW MEPBHI B OECKOHETHOMEPHOM
rwib6epToBoM npocrpancree u(B) = oo.

5. Komrmrakren jtu eiuHndHbi 1ap B B rujibbepToBOM MpocTpaHcTBe?

6. ,HOK&)KI/ITG TO2KJIECCTBO ITapaJijiejiorpaMMa JIJILA JIMHENHOTO IIPOCTPAaHCTBa H co CKaJIAPHBIM
IIPOU3BEJECHUECM:

(1) lz +ylI? + llz = ylI* = 2l|=|* + 2lly]*.

7. a) [okaxkure, 94TO CKaJsIpHOE IPOM3BEICHUE MOYKHO BBIPDA3UTh UYepe3 HOPMY MPU ITOMOIIH
IIOJIAPUIAIMOHHOI'O TOXKJIECTBA

(2) (o, ) = 3 (U + 9Pl = lP) — iClle + y)” — o — 1)),

6) CkaJsisipHOE IPOM3BEJIEHNE TAKXKE MOXKET ObITh IPEJCTABJIEHO B BUJIE:
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Kaxue dynxmmm p u Mepsr 4 va S = {2z: |2| = 1} npuBogaT K aHAJOrMYHBIM COOTHOTITCHUSM BH/IA

(5) (,y) = /S1 Iz + p(2)yl1? p(2) dpu(2)

8. JlokaknuTe, YTO HOPMAa CBSI3aHAa CO CKAJIAPHBIM IIPOM3BEIEHNEM TOT/Ia 1 TOJIBKO TOTIa, KOTJa HOpMa
VAOBJIETBOPAET TOXKJIECTBY I1apaJijejiorpaMMa.

9. IlpmaywmaiiTe aHaIOr KOHCTPYKIMM 3aJadd 7 JJIs BEIMIECTBEHHOTO EBKJINIOBA MTPOCTPAHCTBA.
Vkazanue: Tepeitmure x caygaio R2.

10. PaccmoTpuM BermecTBeHHYI0 TT0cKocTh R2. Jlokaskure, 1To HopMa () CBA3aHa CO CKAJISPHBIM
IPOM3BEJICHUEM TOTJIa U TOJAbLKO Toryia, Korjga Q(r) = ax? + 2brize + cx3, tie x = (r1,22). Kak
[IPOUMHTEPIPETUPOBATH PABEHCTBO IIapaJsiieJiorpaMMa B TEPMHHAX MATPHUILI KBAJAPATUYHON (hOpMbIT?
Kak permaercst aHAJIOrHYHAS 33,198 Ha KOMILIEKCHOIT 11ockoctu C2 7

11. ITycte H — runbbeproBo nmpocTpancTso, u M — nuneitnoe noanpoctpanctso H. lokaxkure, 94T0
M = (M*+)*, tne M — sambikamme M.

12. Ilyctb N — KOHEYHOMEPHOE MOMAIPOCTPAHCTBO B THILOEpTOBOM mpocTpamcTtBe H, a M —
3aMKHyTOe JuHelinoe nojanpocrpancrso H. lokaxkute, uro M + N 3aMKHYTO.

13. IIycte H — GeckoHEIHOMEPHOE THILOEPTOBO POCTPAHCTBO. [locTpoiiTe TPOCTyI0 HEIPEPBIBHYIO
KPUBYIO, y KOTOPOil JIIOObIE JIBE HEIIEPECEKAIOIINECS XOP/Ibl OPTOIOHAJIBHBI.
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14. TIpuMenuTe IPOIECC OPTOrOHAIM3AIME K IOCIEOBATENBHOCTH 1, 2, x2,... B I'mIbOEPTOBBIX

szing(H[iTlﬁaﬁi N); 6) L2([=1,1], (1 — 2%)~1/2));
B) L2([0,00),e7%\); r) L2((—oo,+oo),e_”2/2)\);

15. IIpuMenuTe IPOIECC OPTOrOHATM3AIIA K HOC/IE[0BATEIBHOCTH 2¥ B IIIbOEPTOBBIX ITPOCTPAHCTBE

L2(SY, ), roe p = Zw:k/2n 47"9,, u napa (k,n) takoBa, 9to k u 2" B3aUMHO IPOCTHL.

16. Cymecrsyer s bynxius f(x) € L*(R), pasnas uymo e [—1, 1], Taxas, uro f(28z —a) L f(x)
mpu Beex k€N, k> 2, a € Z? Kakos oTBeT B ciiydae, Korga Mbl 3aMenseM 2F Ha pOM3BOJIBHBLIL
[OJIOXKUTEJIbHBIA MHOXKUTEb M # 17

17. Berauciure oproronamsnoe gononenue B L2(0,1) K C/IeLyiomuM MHOMKECTBAM:

a) {P(z)}; 6){P(?}; {zP(z)}, tme P(z) — nomumoM.

18. a) IIpuseaure mpuMep THILGEPTOBLIX 6asnucos B mpoctpanctse L2(0,1).
6) CymecrByer i 6a3uc, KaxK/ast QYHKIMs B KOTOPOM KYCOYHO IIOCTOSTHHA?

19. “Omomerp”. PaccMOTpuM MPOCTPAHCTBO MTOCJIEI0BATEILHOCTEN

(6) X ={(z1,22,...): Oon(Tnt1) = zn},
rae T, € Zon, U ¢, — €CTECTBEHHAS TPOEKITUS
(7) ¢n: Z2n+1 — Zion §Z2n+1 — fZgn.

Cuabaum X mepoit u{z: x, = a} = 27" Haiiaure 6asuc B npocrpancrse L2(X, p).

20. Paccmorpum ckajisipHOE TTPOU3BEICHIE
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B IIPOCTPpaHCTBE BO KOHEYHBIX TPUT'OHOMETPHUYICCKUX CYMM
) f=Y e
J

a) ITpusenure npumep rusbbeprosa 6asuca B IpocTpaHcTBe B, KOTOpOE siBisieTcsi HomoJHeHneM By.
6) Hokaxkure, uro B COAEP!KUT MPOCTPAHCTBO IIOYTU NEPUOJUIECKUX HEIPEPbIBHBIX (DYHKIMH, HO HE
COBTIAIAET C HUM.

21. Ilycte F' — mpocTpaHCTBO (DYHKINN, TOJOMOPGMHBIX BHYTPU €IUHUIHOTO KPyTa
(10) D={z€eZ: |z| <1}
U HEMPEPBIBHBLIX Ha rpanurie 0D. Breném Ha F' ckalsipHOE TPOU3BEICHIE

(11) (. g) = /D F(2)9(2) d.

Asnsercsa au F nosabiM? Haiiure 6a3uc s MOMoOJIHEHUsT TTPOCTpaHcTBa, F.



